
ENFAPI                                                               
Al  termine,  il  Consigliere  Raiconi  si  dichiara    contrario    
all'approvazione del  documento,  con  la  seguente  motivazione:    
"Esprimo  voto  contrario  alla  approvazione  del  verbale    di    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Consiglio del 23.10.86 perchŠ quanto riportato da rigo 105 a rigo   
110 mi attribuisce  una  posizione  riguardante  la  pratica  del   
contributo  richiesto dall'ENFAPI  che  non  ho  espresso  e  che   
oltretutto risulterebbe in contrasto con il   voto  contrario  da   
me espresso sull'argomento. A chiarimento delle mie  affermazioni   
fatte nella seduta avanti richiamata preciso che non avendo avuto   
la possibilit… di approfondire la pratica,   esistendo agli  atti   
della  Sviluppumbria  soltanto  la   richiesta  di     intervento   
finanziario,  non  potevo  esprimere    una    attestazione    di   
regolarit… della pratica cos  come - mi preme sottolinearlo - non   
sono in grado, allo stato delle cose,  di  rilevare  irregolarit…   
formali. Resta la mia valutazione complessiva che ho espresso con   
il voto nella scorsa seduta e sulla quale non  ho  motivo  alcuno   

 di tornare".                                                       
Il Consigliere Pellegrini, sentite le osservazioni del Consiglie-   
re Raiconi, precisa che il suo voto favorevole nella  seduta  del   
23.10 era scaturito dall'aver interpretato le  dichiarazioni  del   
Consigliere Raiconi cos  come riportate dal verbale dal rigo  105   
al rigo 110 e specificatamente laddove si  sottolinea,  da  parte   
del Consigliere Raiconi, di aver approfondito l'esame e di  avere   
constatato la regolarit… della pratica. Il Consigliere Pellegrini   

dprecisa anche che una iversa dichiarazione da parte  del  Consi-   
gliere Raiconi sulla regolarit…  della  pratica  -  come  stasera   
riferito - avrebbe comportato voto contrario.                       
DopodichŠ il Consiglio, preso atto di quanto esposto, a maggio-     
ranza approva il verbale della riunione del 23.10.86                


